

# BAJA-BÁCSKA

SZAKMAI ZSŐRŐS ÉS KIMUTATÁSOK  
FERENCZIK-TÉRFÉLÉ 2. SZÁM

NEKEM KÖRÖKÖRÖS ÉS FELTÖRÉS KÖRÖS  
D. KNEZY LEHEL

Előfizetés: 2 pengő  
Helyben egy hónapra  
ELŐFIZETÉS: ARÁK

## A titkos választások.

Befejezésükhöz közelednek a titkosan szavazó kerületekben is a választások s az ellenzéki lapok is kénytelenek megállapítani, hogy azokban is döntő győzelmet aratott a Nemzeti Egység Pártja.

Az ellenzéki sajtó kevésbé tárgyilagos része szó nélkül megy el e fontos tény mellett, sőt olyan külföldi híreket közöl, mintha a szomszédos államok megbotránkoztak volna a mi választásainkon; addig a komoly ellenzéki sajtó leközi azokat a külföldi híreket is, melyek a miniszterelnök pártjának nagy győzelméről szólnak s aláhuzottan hangsúlyozzák, hogy ez a győzelem a titkosan szavazó városi centrumokban is teljes.

Az európaszerre uralkodó háborús pszichózis, amikor a világhatalmak vezetői szinte óráról-órára prolongálják a békét, szükségessé teszi, hogy nálunk biztos többségre támaszkodó erős kormány legyen, mert egy a pártviszályok örvényei felett vitorlázó nemzettel — senki sem áll komolyan szóba.

A nyílt és titkos szavazás egyaránt Gömbös Gyulának adott igazat és szállított korlátlan bizalmat.

A demokratikus, népi politikának megjött a reggele, annak a népi politikának, mely őszintén akar segíteni a kisembert és nem igazat a 7—8 gyermekes utkaparó 100—120 pengős havifizetése ellen; annak a népi politikának, mely nem hirdeti azt, hogy senki nek sem lehet havi 500 pengőnél több fizetése s ugyanakkor szemrebben és nélkül felveszi a havi ezer pengős tiszteletdíjat, sőt egyéb forrásokból ennél többet is.

Mi ismerjük a demagógia erejét és veszedelmét; de tudjuk azt is, hogy semmi sem bosszulja meg magát jobban mint a demagógia. Láttuk Baján. De látni fogjuk nemsokára másutt is.

Mégis csak komikusnak látszik, hogy bizonyos helyeken terrortól panaszkodnak s ugyanakkor üzleteket, kovácsokat, orvosokat helyeznek ellenzéki bojkott alá politikai magatartásuk miatt.

A nemzet tulnyomó nagy többsége a Nemzeti Egység politikája mellé állott nyíltan, titkosan egyaránt.

Ennek a ténynek összes konzekvenciát le kell vonni bels külpolitikaiak egyformán.

A nemzetnek ma az tesz szolgálatot, aki a féktelen gyűlölködés helyett a megértés szellemét szolgálja s az a hitünk, hogy ez a szellem győzedelmeskedni fog az országos és vidéki közéletben egyaránt.

## Hága érdekes elvi döntése a görög kisebbség érdekei mellett.

Népszövetségi körökben nagy érdeklődést keltett a hágai állandó nemzetközi bíróságnak az a szakvéleménye, amelyet az albániai görög kisebbség iskolafenntartási jogára vonatkozólag mondott. A bíróság a kisebbségi felfogásnak adott igazat, kimondta, hogy a kisebbséget nem lehet megfosztani saját in-

tézményeitől és arra kényszeríteni, hogy lemondjon arról, ami kisebbségi mivoltának lényege. Éppen az „egyenlő elbánás” elvén esnek csorbába, ha a kisebbségek intézményeit megszüntetnék vagy állami intézményekkel helyettesítenék. A bíróság 11 tagja közül 8-an foglaltak állást ilyen értelemben.

## Feltűnően lanyha az érdeklődés a bajai ipari kiállítás iránt.

A ma déli határidőig 27 benevezés történt.

Megírta a Baja Bácska, hogy az Ipartestület az idén ünnepli fennállásának 50 éves jubileumát s ezt az örvendős dátumot egy nagyszabású ipari kiállítással is emlékeztetessé akarja tenni. Az Ipartestület vezetősége valamennyi Baján élő iparos felszólított az októberre kitűzött nagy kiállításra való benevezésre.

Az érdeklődés azonban mindannak ellenére, hogy Baja még a mostani változott gazdasági állapotok között is tekintélyes ipari gépcen-

nak számít, szembetűnően csekély.

Pestuka Ferenc, az Ipartestület elnöke munkatársunk előtt kijelentette, hogy benevezésről majdnem az utolsó napokig szólni sem lehetett. Az elmúlt hét elejéig csak egy benevezés érkezett. Ma délelőtt 9 óráig mindössze huszonnégy benevezés történt.

Az Ipartestület elnöksége a napokban tartandó ülésén határoz, hogy a kiállítást ilyen körülmények között megtartja-e.

## A választási atrocitások.

Baranyi Tibor főispán érdekes nyilatkozata a hatóság szerepéről a bácskai választások lefolytatásánál.

A fővárosi Reggel és a bajai Független Magyarország című napilapban dr. Moizes János képviselőjelölt tollából közlemény jelent meg, mely különféle visszaélésekkel vádolta meg a nagybaracscai kerület közigazgatási és választási hatóságait.

A közlemények megjelenése után Baranyi Tibor főispán, aki a legna-

gyobb meglepetéssel értesült az elhangzott panaszokról, Bajára sietett s rögtön intézkedett a központi főszerelvények hivatalnál a panaszok kivizsgálása, a csendőrségnél pedig a nyomozás bevezetése tárgyában.

Annál meglepőbb volt a hírlapi támadás váradi és miske Baranyi Tibor főispán számára, mert hozzá a választások tartama alatt

két kerületből csupán egy-egy panasz érkezett, melyre a főispáni hivatal távirati feladókönyvének tanúsága szerint március 31 én d. e. 10 órákor a következő sürgönyi intézkedéseket tette:

**A főispán táviratilag rendelkezett.**

M á s o l a t az 516—főisp. 1935. számú iktatmányról: Zsengellér csendőrszázados Nagybaracska. Moizes képviselőjelölt panaszolja, hogy Hercegszántón, Garán, Bátmonostoron embereit nem engedik szavazni, dacára hogy tízes turnusokban állapodtak meg stop Nagybaracsán, Garán, Bátmonostoron embereit pedig letartóztatják stop Azonali intézkedést kérek és oda-hatni, hogy választási eljárás törvényes keretekben rendben, zavaró incidensek nélkül folyjon főispán.

Másolat az 517—főisp. 1935. számú iktatmányról. Körmendy Lajos választókerületi elnök urnak Nagybaracska. Felkérem, hogy hatáskörében intézkedni sziveskedjék a szavazatszedő közöltések törvényszerű eljárása iránt főispán.

Hasonló rendelkezés történt a bácsalmási kerületben is. Sem a távirati intézkedés előtt, sem azután az ellenzék részéről több panasz nem hangzott el; dr. Moizes János a választás előtt néhány nappal személyesen is felkereste a főispánt hivatali segítségében, de akkor semmiféle panasz vagy kifogást nem adott elő.

## Május 10-én lesz a kisantant értekezlete.

A kisantant és a balkáni csoport május 10 én Bukarestben megtartandó értekezletére Jeltics jügoszláv, Tevlik Rüzsi Arasz bej török és Maginosz görög külügyminiszter már bejelentette érkezését.

Jugoszláviában a strézai angol javaslatot nagy izgalommal tárgyalják; nem csekély izgalmat keltett Mussoliniék a magyar, osztrák és bolgár katonai egyenlőséget célzó javaslat.

## Erettségi vizsgálatok a reálgimnáziumban és a fiú felsőkereskedelmiben.

A Ciszterci Rend reálgimnáziumában az idén is májusban lesznek az erettség vizsgálatok. Az utolsó előadás május 9-én lesz. Ekkor kezdődnek és 14-ig tartanak az összefoglalók. Az írásbeli erettség vizsgálatokat május 15, 16 és 17-én folytatják le.

A Türr István fiú felsőkereskedelmiben a tanítás május 10-én fejeződik be, az összefoglalók 15-ig tartanak. Az írásbeli erettség vizsgálatok május 16-án, 17-én, 18-án, 20-án lesznek.

A szóbeli erettség határidejét még sem a reálgimnáziumban, sem a fiú kereskedelmiben nem tudják.

Az állami tanítók próbitézetben az erettség vizsgálatok idejét ezután fogják megállapítani.

## Utazási kedvezmények Magyarországon, Ausztriában, Csehszlovákiában és Németországban.

A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai Magyarországon úgy az oda, mint a visszautazásnál külön-külön 50 százalék, Ausztriában 25—33 százalékos vasúti kedvezményre jogosítanak. A Wien—Budapesti autóbusszon 35 százalékos kedvezmény vehető igénybe. A csehszlovák vasutak összes vonalain a vásárigazolványok tulajdonosai úgy az oda, mint a visszautazásnál 33 százalékos kedvezményben részesülnek. A német vasutakon a kedvezmény 25 százalékos. A vásárigazolvány alapján Magyarországra vízum nélkül lehet beutazni (utólagos vízum P. 250), Ausztriában nincs szükség átutazó vízumra. Budapestről az utazás a kedvezmény igénybevételével bármely irányban folytatható. Autózik Ausztriában és Csehszlovákiában csak egyirányban is igénybe veheti, a kedvezményt s más utonon is visszautazhatnak.

## Holnap, csütörtökön este van a Liszt-Kör filharmonikus zenekari estje.

A Liszt-Kör nagy napja van holnap. Teljesen kiépített filharmonikus zenekarával olyan nivós műsorral lép meg közönségét, mely nagy városok zenekarához is méltó lenne. Lázasan folynak az utolsó próbák, hogy minden szám a lehető legnagyobb precizitással kerüljön előadásra. A jegyárutítás ma, szerdán kezdődött a Wagner könyvkereskedésben.

## Hét előadója lesz a város pénteki kisgyűlésének.

A város péntek délutánra egybehívott kisgyűlésének legényegesebb tárgya az előkészítő hatáskörben a családi pótlékáról szóló szabályrendelet módosítása. Az előkészítő többi pontja az új kormánytagok kinevezéséről szóló bejelentést tartalmazza.

A hét személyi vonatkozása körében kívül a Fischer Sándor úr jövedelmsági alapítvány évi számadása, a városi lakások lakbermérésügyi ügye, a Nyirbögányi Petroleum R. T. nek köztérület használat iránti kérelme is a kisgyűlés

első kerül.

Tárgyalni fogja a kisgyűlés a folyamárvédelmi parancsnokság megerősítését a volt Spitzer féle szeszgyárban általuk bérelt helyiségek évi bérének leszállítása tárgyában.

A kisgyűlés előadói dr. Puskás Dezső h. polgármester, aki négy ügyet ismerteti, dr. Bernhardt Sándor főügyész három, dr. Reiser Antal, dr. Csérta Péter tanácsnokok, dr. Zakányi Andor tisztifőorvos egy-egy, Horváth Béla műszaki tanácsos kettő, dr. Horváth István v. aljegyző négy ügyet referálnak.

## Elkészült a baja—bátaszéki műút partrészüjének cserjeszegélyezése.

45.000 cserjebokrot ültetett az utvonalon mentén a műszaki hivatal.

A baja—bátaszéki műúton folyó munkák még mindig nem fejeződtek be, illetve most már a továbbfejlesztés esztétikai részénél tartanak.

Az út oldalán az útrnevezett partrészün három hétégt folytat a kertészeti munkák. A most befejezett cserjésítés során 45.000 som, hőlápda, fagyal, vadso cserjék ültettek el.

Az utvonali képe ezzel teljesen megváltozott, a cserjék mindenütt elborították az agyagos kopár utoldal.

A cserje ültetésen kívül egyéb munka is folyik az utvonalon. Az uttest és a vasuttest között, a sínpárok irányában élősvénykerítést húznak. A sövénykerítést már rakják; valószínű még a héten ez is elkészül.

## Még mindig vitás, hogy a várost, avagy a szentistváni közbirtokosságot illeti-e a 100 holdas harabói terület.

A köznapokra várják a minisztérium döntését.

A Szentistváni Közbirtokosság Legeltetési Társulata és a város között már régóta áll a harc a 100 holdas Harabó-föld hovatartozandósága miatt.

A Közbirtokosság ragaszkodik a terület átengedéséhez. A terület a község nevében áll ugyan, de azt vitatják, hogy téves telekkönyvezés folytán került a község nevére s ezért a maguk részére követelik.

A város törvényhatósága mindaddig nem határoz, hogy átengedi-e a társulatnak a területet vagy sem, amíg olyan szakvélemények birtokában lesz, melyek a kérdés megnyugtató döntéséhez vezetnek.

A közigazgatási bizottság a különvélemények tisztázása végett felírt a földművelésügyi minisztérium-

hoz, hogy az igazságügyi minisztériummal körítve állapítsák meg, hogy a harabói terület a közbirtokosság tulajdona-e, avagy mint a község jogutódára, a városra szállt-e.

A minisztériumok döntését mindkét részről nagy érdeklődéssel várják. Érdekes egyébként, hogy amikor Szentistvánon járt dr. Paukovich József, az Alföldi Zöldmező Társulat országos elnöke, a közbirtokosság előtt már akkor kijelentette, hogy a kérdést a minisztériumban tanulmányozta és egyáltalában nem kétséges, hogy a vitatott földterületet a miniszteri döntés Szentistvánnak iteli.

Ezidőszent a tárgyalások még mindkét részről folynak s kilátás van

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek



**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

arra, hogy a miniszteri döntés rövidesen megérkezik.

A Legeltetési Társulat a Harabón kívül a volt szentistváni községházat is magáénak követeli azon a címen, hogy ez a muliban is az urbereseké volt, tehát a közbirtokosság tulajdona. Mivel valószínű, hogy ez az igénylés sikerrel jár, az a terv, hogy a községháza telken iskolát építsenek, nem valószínű.

## Nagy viharok az Atlanti-óceán partjain.

Hatalmas vihar dühöng az Atlanti óceán amerikai partjain. A heves vihar szokatlanul nagy károkat okoz a szelvéssz akadályozza a hajóközlekedést. A furdőhelyeket is elárasztották a toronymagas hullámok.

## A sikkasztó főjegyző ellen vallott a miskolci polgármester.

Plank Miklós Miskolc város sikkasztással vádolt volt főjegyzője bűnügyében tegnap hallgatták dr. Hodobay Sándort, Miskolc polgármestert.

Dr. Hodobay Sándor súlyosan terhelő vallomást tett Plank ellen. Előadta, hogy a főjegyző soha nem tett előterjesztést a Mefhosz tulajdonában levő részvények megvételére. Peiker Béla főszámvevő a bűnügy másik vádlottja emiatt többször panaszkodott is.

Dr. Hodobay ekkor felhívta Plankot s ezt mondta neki!

„Miklós, add át az adatokat, mert ha valami diszuozság lesz, az a te fejedre száll.”

Dr. Hodobay kijelentette, hogy a sikkasztások és vizsgálások miatt soha nem kapott jelentést.

**Kiadó** Attila-utca 21. szám alatt egy 3 szobás lakás és egy különbejárta burorzoit szoba. Mindkettő azonnal beköltözhető.

**Nézzé meg TAVASZI JÁTÉKAINKAT**

**Utry Pál Fiai-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Drótkerítés gyártmányait olcsón**

**Hozza forgalomba Utry Pál Fiai**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

## Nemzeti munkavédelmi értekezlet lesz holnap Baján.

A kecskeméti nemzeti munkavédelmi hivatal vezetője holnap 11 óra este 7 órakor a városháza közigazgatási termében fontos tárgyú értekezletet tart. A helybéli nemzeti munkavédelmi főmegbízott ezután hívja meg az összes bajai nemzeti munkavédelmi tagokat és kéri a feltétlenül pontos megjelenést.

## Közel 6 millióba került a 245 mandátum.

Hozzávetőleges számítások szerint a nyílt kerületek választási költsége 4 millió pengőre rughatott, a 19 tízkos kerület választási harca másfélmilliót emésztett fel, míg a részben befejezett és hátralévő választások költségeit 220 000 pengőre becsülik. Ezek szerint közel hatmillió pengőt hoztak forgalomba a 245 mandátumért. Egy-egy mandátum átlag 22 000 pengőbe került.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

# URÁNIA

Szerdán

CSAK 1 NAPIG!

Filléres helyyárrakkal

## Virág-fakadás

(Egy a kislány.)

Főszerepben:

Richard Tauber

Híradó



## Milyen lesz az áprilisi időjárás.

Az időjósok szerint szeszélyes áprilisi időre van kilátás. 9 óra után átmenetileg csapadék és lehűlés, ezt melegebb idő váltja fel 12 ig, 18-án az enyhébb idő után átmeneti esős lehűlés valószínű.

Husvétkor még kellemes, de ünnepek után hideg betörés éjjeli fagygal.

## HIREK.

— **Rácz Károly ref. lelkes gyászja.** Súlyos gyászja van a Baján, általában bücsüll, nemesen tevékenykedő Rácz Károly református lelkesnek és családjának. Feleségének edesanyja ö. v. Nemesik Lászlóné, Halász Julia tegnap 81 ik életében elhunyt. Az idős úriasszonyt ma, szerdán délután 4 órakor temetik a gyászházban a református egyház szertartásai szerint a református temetőbe.

— **A Bajai Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének Leányköre** szekházának tanácstermében ismeretterjesztő előadásai során áprilisi hó 11-én, csütörtökön d. u. 6 órakor dr. Versényi Jenőné városi tisztviselő előadást tart „Higiénia” címmel. Az előadásra mindenkit szeretettel hív meg a rendezőség.

— **A városi iskolaszék** tegnapi ülésén dr. Puskás Dezső h. polgármester vezetésével folyóügyeket tárgyaltak.

— **Baja város a rádióban.** Holnap, csütörtökön délelőtt 10.20 órakor a magyar városok előadás sorozatában Baja városról szóló ismeretterjesztő szerepel a rádióban.

— **A bajai mezőgazdasági statisztikai összeírások ügyében** Gács Tibor v. aljegyző ma újabb felterjesztéssel fordult a belügyminisztériumhoz. Amint a válasz megérkezik a városi szellemi inségn munkásokkal megkezdik az összeírást.

— **Jelenikézzenek a 18 évesek.** Mindazoknak, akik 18-ik életévüket betöltötték abban a hónapban tartoznak erről jelentést tenni a városnál. Köteles mindenki jelenteni lakóhelyének 3 hónapnál hosszabb időre terjedő meggváltozását. Jelentkezniük kell azoknak, akik magyar állampolgárságot szereztek az állam polgári eskü után. A megfelelő be és kijelentő lapokat a kitöltés után a kitöltés után a rendőrséghez kell beszoállítani. Aki a rendelkezéseket megszegi kihágást követ el és pénzbüntetéssel sújják.

— **A májusi kötelező cserebogar írtásra** már most felhívja a közigazgatási hatóság az érdekeltek figyelmét. Közterületeken, utakon, magánbirtokokon a tulajdonosok mindenütt tartoznak a cserebogarakat irtani. Aki a rendelkezéseknek nem tesz eleget, annál saját költségére gondoskodni fognak a cserebogar irtásról.

## Ha faj a feje és szédül,

ha teltség, háltigalmat, gyomorégést, vértörlést, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb náladi „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epehólyaszt fokozza, az anyagcserét megalapítja és a vérkeringést ffrissíti. Gyomor- és bélbajok szokorvosai igazolják, hogy a **Ferenc József** víz remek természetalkotta hashajtó, mely méltan megérdemli a legmelegebb ajánlást.

— **Börde adja város egy éve** az utcai személtudabál. Az idővonalhozó átvérés áprilisi 17-én lesz a gazdasági hivatalban.

— **Szenlisivanon mábedelő színelhódásra készül az ottani Leánykör.** Lukács Sándor 3 telvénisos dalosnépszimniumet a Vörös hajlat fogók bemutatni husvét első és másodnapján az egyesületi otthonban.

— **Törökországban** a Márvány-tenger vidékén földrendéseket jelentenek. A földrendések több helyen erősek voltak. A földfökekek eddig nincs káros következménye.

— **A Szamosba vetette magát** nyoma miatt Benedek Árpád, az egykori híres kolozsvári református lelkes 30 éves fia, mert nem tudott állást kapni és édesapja miatt nélkülözött.

— **A francia—szovjet tárgyalások** nagy lépésben haladnak előre. Potemkin párizsi szovjetnagykövét felkereste Lavall, hogy hivatalos formában leszögezzék az elért eredményeket.

— **New-Yorkban** a Hudson folyó alatt épülő alagut munkálatai közben nagyobb mennyiségű dina mit felobbant, két munkást megölt, kettőt súlyosan megsebesített.

— **Formosa** szigetén hatalmas vihar pusztított. Több falu romokban hever. A Fülöpszigeteken pusztító forgószél halálos áldozatainak száma hatvanra emelkedett.

... És elromolhat a fék.

Kisiklik a vonat,

Számtalan sebesülés lehet,

Biztosítva van Ön és családja,

ha a

Magyar-Francia Biztosító Rt.-nél (főigynökség a Bajai Takarékpénztárnál) azonnal köt

egész életre szóló

Élethosszignai Közlekedési Szerencsétlenség Biztosítást. (É. K. Sz. B.)

Egyszeri díj!

Csak fillérékért fizet!

Érvényes az összes közüzemi járművekre. (Vasut, autóbusz, autótaxi, lófogató bércoksi, hajtó, lift, stb.)

— **Székesfehérvár** város három napra munkát ad az átvonuló munkanélkülieknek, akik nagy tömegben jelentkezők a városban.

Lapkiadóhatalom:

B. H. HÉNY L. P. H. A.

## 40 fillérért

viszik lakásáról a hajóállomásra a bércoksisok.

Városháza és a hajóállomás közti forgalomban személyenként 30 fillér. Lakástól a hajóállomásig és viszont egy személy esetén 80 fillér. Több személy esetén személyenként 40 fillér.

Ne tipegje a csomagjait! Fáradságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai bércoksisok.

1935. év szenzációi tenniszütőkben kerékpárokban Horváth Vilmosnál Remington Mercedesi írógépek

# CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

TOM MIX

## Sátán fia

Szenzációs kaland 10 f.

Ezt megelőzi

## Milliomos végrendelete

Zenes vigjáték 10 f.



Minden alkalomra  
Örökbecsű ajándékot

# BACÁNYI-nál

vegyen!

**Meglepő olcsó árak!**

Arany, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. — Gyors átalakítások.  
Óvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

**ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.**

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

# KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

|                       |       |                         |       |
|-----------------------|-------|-------------------------|-------|
| 10 dr. friss tojás    | ---44 | 1 drb. gyümölcskosár    | ---12 |
| 5 cs. retortaszén     | ---80 | 1 „ strolókefe          | ---20 |
| 1 kg. sárga borsó eg. | ---60 | 5 kg. la. kék uszó kocs |       |
| 1 liter mák           | ---44 | kenő                    | 2 20  |
| 5 kg. „               | 3—    | 1 pár gumittalpu cipő   |       |
| 5 lit. Petróleum la.  | 1 25  | gyermek                 | ---98 |
| 1 méter papírszöveg   | ---20 |                         |       |

Ha jól és szépen akar öltözködni  
keresse fel

## Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).  
SZÜVETEKBEŒ NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

**A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.**

| Erkezés<br>óra perc | Honnan?                                      | Indulás  |  | Hová?   |
|---------------------|--|----------|--|---|
|                     |  | óra perc |  |   |
| 7 09                | Gara   | 4 40     |  | Hercegszántó                                  |
| 7 25                | Ujdombóvár                                   | 5 19     |  | Gara  |
| 7 32                | Hercegszántó                                 | 5 20     |  | Bátaszék, Sárbogárd,<br>Budapest              |
| 7 40                | Budapest, Kiskunhalas,<br>Bácsalmás          | 5 31     |  | Bácsalmás, Kiskunhalas<br>Budapest, Csikéria  |
| 9 26                | Pécs, Budapest                               | 8 00     |  | Ujdombóvár, Sárbogárd,<br>Budapest            |
| 11 49               | Budapest, Sárbogárd,<br>Bátaszék             | 10 11    |  | Bácsalmás, Kiskunhalas,<br>Budapest           |
| 13 48               | Budapest, Kiskunhalas,<br>Bácsalmás          | 9 50     |  | Baja, Bátaszék, Pécs                          |
| 14 12               | Ujdombóvár                                   | 14 13    |  | Bátaszék, Ujdombóvár                          |
| 16 17               | Pécs, Bátaszék, Baja                         | 14 22    |  | Hercegszántó                                  |
| 18 03               | Gara   | 14 30    |  | Bácsalmás, Kiskunhalas,<br>Budapest, Csikéria |
| 18 27               | Hercegszántó                                 | 14 45    |  | Gara  |
| 18 42               | Bpest, Kiskunhalas                           | 15 55    |  | Bátaszék, Sárbogárd,<br>Budapest              |
| 20 26               | Ujdombóvár, Pécs,<br>Bátaszék                | 19 02    |  | Bátaszék, Pécs,<br>Sárbogárd, Budapest        |
| 21 44               | Budapest, Kiskunhalas<br>Bácsalmás, Csikéria | 20 43    |  | Bácsalmás, Kiskunhalas,<br>Budapest, Csikéria |
| 22 58               | Bpest, Sárbogárd                             | 21 59    |  | Bátaszék, Ujdombóvár,<br>Budapest             |

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM**

**IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

## Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa  
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágású látgy húsos és gömb. Akác, szil, cser-  
és kőrisf. öben és aprító. Sapott kocsz, tojásszén,  
diószén és budapesti pázvári kocszot, raktárról azon-  
nal szállít a legolcsóbb napi árral!

Grünhut és Társa  
BAJA.

Telefon: 160.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
Április 8-tól ápr. 15-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÜDÜN  
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

## emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
tétel mellett, családi okból

**eladó!**

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

## VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!